
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  53ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 05/05/2021 
Horário: 11:00hs 
Presentes: Marcia Santos (adm), Neide Watanabe, Welton Santos, Diego  e Andrade 
 

I. PAUTA: 

•          Andamento processo Seaforteas 
•                    Manutenção do parque 
•                    Busca de parceiros para o parque 
•                    Outros assuntos pertinentes 

 
Informes gerais: 
Roseli esteve ausente, alegando outros compromissos 
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada em 

Abril  de 2021 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Andamento processo Seaforteas:  Segundo administradora Marcia foi retirada 
400 palmeiras e compensadas 500. Como parque Anhanguera está em 
manutenção os números não alteraram muito. Administradora explicou que 
Luciano é agrônomo e deve estar comprando mudas adequadas para plantio e 
ficou de ver sobre os berços abertos no parque Trianon que o Sr Welton 
questionou.. 
Busca de parceiros para o parque: Sra Marcia ficou de fazer ofício em nome do 
Conselho Gestor solicitando auxilio ao SESC em relação ao parquinho que está 
totalmente deteriorado.. 
 

 .Manutenção Sr Julio foi semana passada no parque fazer a manutenção dos 
banheiros do parque. Ficou de fazer solda nas grades. Ele ficou de fazer relatório 
para entregar para Deise. Sobre o problema da situação elétrica, o Sr Rogerio 
Vaz(Eng Elétrico da SVMA, disse que está difícil encontrar empresa que faz este 
tipo de serviço, mas que iria agendar um orçamento para estudar a situação atual. 
Manutenção da luz do parque Mario Covas será feito esta semana. 
Administradora comentou que o parque está com falta de álcool gel para os 
frequentadores depois da reabertura ao público. Foi comentado que as luminárias 
dos parques da época da Light (década de 40) necessitam de aprovação da 
CONPRESP. 

 
 

 Demais Considerações 



Depois da reabertura dos parques, o fluxo de frequentadores dos demais 
parques foi alta, mas que a do Trianon e Mario Covas manteve o fluxo normal 
antes do fechamento.. 
. 
 Assuntos gerais: Conselho ficou de fazer um ofício solicitando providências 

para a manutenção do parque. 

  

Foi solicitado:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 
 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 
supressão das palmeiras, posição da manutenção dos parquinhos, revisão do 
regulamento do parque 

  
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves dos 

Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

São Paulo,05 de Maio  de 2021 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 


